

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 01/2024-AP1MC PROGRAMA CISTERNAS

A ASSOCIAÇÃO PROGRAMA UM MILHÃO DE CISTERNAS PARA O SEMIÁRIDO (AP1MC), inscrita no CNPJ.MF sob nº 05.080.329/0001-23, torna público a retificação dos Prazos do Edital de Chamada Pública nº 01/2024-AP1MC, publicado no DOU no dia 24 de Julho de 2024, seção 3, página 187 ONDE SE LÊ – A abertura da chamada pública ocorrerá no dia 22/07/2024. LEIA-SE: A abertura da chamada pública ocorrerá no dia 24/07/2024. ONDE SE LÊ - documentação exigida para a habilitação deverá ser apresentada no endereço indicado no edital, até às 17:00hs do dia 05/08/2024. LEIA-SE: documentação exigida para a habilitação deverá ser apresentada no endereço indicado no edital, até às 17:00hs do dia 07/08/2024.

Recife (PE), 30 de Julho de 2024.

Cícero Félix dos Santos
Diretor Presidente da AP1MC

